# 南沙第一、二代高脚屋将复建

南沙守礁英雄、我市市民邵建民将参加复建工作

口记者 王春霞

本报讯 昨天,刚从广东湛江返平 的我市南沙守礁英雄邵建民告诉记 者,为向建党100周年献礼,海军博物 馆决定复建南沙第一、二代高脚屋。 第一代高脚屋复建由海军陆战队第一 旅负责,他已被邀请为第一代高脚屋 复建顾问,参加复建工作。

2018年10月12日,本报曾报道驻

守南沙华阳礁的首任礁长邵建民的故 事。邵建民1962年生于我市新华区优 胜街,1980年应征入伍,在海军陆战队 某部服役,1997年转业到市第一人民 医院工作。服役期间,邵建民曾先后 任华阳礁、南薰礁、渚碧礁礁长,是为 数不多的戍守过南沙一、二、三代高脚 屋的海军陆战队队员。

邵建民说,在南沙守礁期间,他拍 摄了许多第一代高脚屋的照片,写下

的守礁日记至今保存完好。今年9月, 在共青团三沙市委举行的"我在三沙 的青春印记"照片征集与故事分享活 动中, 邵建民拍摄的照片获得了一等 奖。多年来,为了寻找守礁战友,他前 往全国各地收集了大量守礁战友的影 像及日记等资料。目前,他决定将自 己保存的所有图片、日记等资料捐赠 给海军陆战队第一旅军史馆。他说: "放在军史馆比我保存更有价值!"



做好入冬供水保温

昨天,在新华区矿工路街道幸福小区,市自来水有限公司工作人冒雨为自来 水阀门表箱覆盖新型保温棉板,防止供水管道冰冻现象的发生,保证冬季居民用 水的正常输送。 本报记者 李英平 摄

## 省高职扩招单招本周六考试

我市三所院校参与招生

口记者 傅纪元

本报讯 全省高职扩招单招考试将 于本周六举行,我市三所院校分别公 布有关考试安排,请考生按要求入校

平顶山工业职业技术学院高职扩 召单招考试科目为职业技能测试,考 试时间为 11 月 21 日 14:00 至 15:30, 设在该校(姚电大道中段 23 号)。请 考点设在该校(市区黄河路81号)。 此外,报考航空运输类专业的考生需 证到该校招生办领取准考证。

参加面试,面试时间为11月21日9:00 至17:00,面试地点在该校院士楼二楼 航空学院办公室。请考生于11月19 日、20日登录志愿填报系统打印准考

河南质量工程职业学院高职扩招 单招考试科目为职业技能测试,考试 时间为11月21日9:00至11:00,考点 考生于11月20日至开考前持本人身份

汝州职业技术学院高职扩招单招 考试科目为文化知识考试+职业技能 测试,考试时间为11月21日,考点设在 该校(汝州市科教园区杏坛大街北 段)。请考生于11月19日9:00后登录 志愿填报系统自行打印准考证,也可 到该学院现场领取。

根据新冠肺炎疫情防控有关要 求,参加考试的考生须持健康通行"绿 码"、身份证和准考证,戴口罩,测量体 温正常后方可进入考点。

## 鲁山县人民教育基金会接受捐赠钱物40万元

口记者 胡耀华

本报讯 11月17日上午,在鲁山县 教体局,菲仕兰食品贸易(上海)有限 公司政府事务负责人刘晓虎向鲁山县

人民教育基金会捐赠现金20万元以及 价值20万元的奶粉。

鲁山县教体局有关工作人员说, 1994年以来,海关总署对鲁山县进行 对口帮扶,先后援建了一大批基础建

设项目,还经常为鲁山捐款捐物。近 日,在海关总署挂职鲁山县副县长王 金刚的协调下,菲仕兰食品贸易(上 海)有限公司对鲁山县人民教育基金 会给予帮助。

吃放心绿色食品 以购代捐来扶贫

## 郏县工会组织开展 线上线下消费扶贫

口本报记者 吕占伟

昨天中午,郏县中医院机关食堂 的餐桌上多了一道新菜品,这道菜 的主要食材是该院与脱贫攻坚帮扶 村——郏县安良镇段沟村共同研发的 大棚种植食用菌。食用菌味道鲜美, 受到就餐职工和病人的青睐。

此前,段沟村的红薯、花生、鸡蛋 等农特产品逐步供应郏县中医院的食 堂,在满足消费需求的同时,也增加了 贫困群众收入。

此外,该院职工争相购买段沟村 群众的红薯、花生、蜂蜜、香菇、蒲公英 等特色农产品,仅今年国庆节一天,就 达成1.5万多元的交易额。

"除此之外,县工信局工会通过扶 贫产品产销对接会展示富硒农副产 品、蟠桃、葵花籽油、乡巴佬卤蛋、原生 脆葵瓜子等26类扶贫产品,组织20余 家企业购买,交易额13万余元。"郏县 总工会有关负责人介绍,今年以来,该 县各级基层工会组织实施消费扶贫, 截至目前,购买农特产品总值285万余 元,参与购买人数7800余人。

据介绍,郏县总工会以"农购网" 为对接平台,倡导并组织职工通过"以 购代捐""认购促销"的方式,购买"农 购网"上贫困地区生产的面粉、大豆、 食用油等农产品。此外,郏县总工会 动员全县各级工会组织和劳动模范、 五一劳动奖章获得者在"河南农购"平 台注册登记相关信息,通过线上主动 对接供给单位签约采购,助推贫困群 众稳定增收,收到了良好的效果。



#### ■来电即回

#### 费用已交 暖气不热

昨天,市民王女士拨打本报热线 反映:"市区光明路北段劳模小区3号 楼暖气不热,已向平顶山热力集团反 映过,没有结果。望晚报帮帮忙,让我 们这个冬天不再冷!"

就此事,本报热线工作人员与平 顶山热力集团联系,工作人员回复说: "我们核实后尽快解决。"

### 红绿灯不亮 出行很不便

昨天,微友"树洞里的猩猩"在平 顶山微报上留言反映:"市区建设路与 体育路交叉口人行道的红绿灯不亮十 几天了,望有关部门及时处理。"

就此事,本报热线工作人员与市 交警支队联系,工作人员李先生回复 说:"我们派相关人员前去核实并处 理。"